



Мужчина признан виновным в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погиб несовершеннолетний на юго-западе Москвы



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Ивана Чистякова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 9 января 2021 года Чистяков привязал к своей машине трос с тубингом, чтобы прокатить несовершеннолетнего подростка. Двигаясь вблизи 1-го Миргородского переулка, в нарушение правил дорожного движения, допустил столкновение тубинга, в котором находился мальчик, с деревом.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Очевидцы вызвали скорую помощь и несовершеннолетний был госпитализирован в больницу, где, несмотря на оказанную помощь, скончался.

В ходе предварительного следствия мужчина полностью признал вину.

Приговором суда Чистякову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Он также лишен права управления транспортными средствами на 3 года.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1615690>